

«Мастерство без границ». Профессия «Художник»

В выходные дни 26 и 27 октября в Российской государственной детской библиотеке продолжились занятия по знакомству детей с нарушениями слуха с профессиями, в рамках проекта "Мастерство без границ".

Занятия прошли по профессии "художник". Рассказ о себе и мастер класс по декоративной живописи от профессионального глухого художника Сергея Гоголя захватил внимание детей и взрослых! История про мечту о игрушечном танке в детстве, о первом рисунке, об дальнейшем многолетнем обучении и долгом пути в профессии увлекла всех. Ребята узнали про различные жанры в живописи, про теплые и холодные цвета, про композицию. Затем все дети рисовали. В каждой группе был хотя бы один ребенок, который утверждал, что не любит и не умеет рисовать... Но Сергею удалось заразить всех своей любовью к творчеству! Рисунки получились яркими и красивыми! Художником может стать каждый, главное не бояться!



Психолог отдела творческого развития РГДБ Анастасия Макарова так увлекательно рассказала о книгах этой тематики (Адольф Воловик «Человечек на стене»; Марина Улыбышева «Виктор Васнецов»; Дина Арсеньева «Эрмитаж. С этажа на этаж»; Дэвид Хокни и Мартин Гейфор «История картин: от пещеры до компьютерного экрана» и пр.), что у детей и взрослых сразу появилось желание прочитать их. Из книг дети узнали, как рисовали люди в древности, познакомились с интересными моментами из жизни и творчества известных художников России и зарубежья.



Занятия проводятся на русском жестовом языке при помощи переводчика II категории Черновой Марины, которая делает синхронный перевод с языка жестов на русский язык (для слабослышащих детей и родителей) и обратно.

